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En Guadalajara, Jalisco el día 23 de noviembre del año 2021, se llevó a cabo la Primera Sesión 
Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social Humano y Participación Ciudadana.  
 
En uso de la voz, la Regidora Ana Gabriela Velasco García, Presidenta de la Comisión Edilicia 
de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana manifiesta una cordial bienvenida y 
agradecimiento por la asistencia de las y los invitados.  
 
Se menciona que es la Primera Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Desarrollo 
Social, Humano y Participación Ciudadana. Asimismo, siendo las 13:00 trece horas con 42 
cuarenta y dos minutos del día martes 23 de noviembre del año 2021 se da la inauguración a los 
trabajos de la Comisión Edilicia.  
 
Siguiendo con el PRIMER punto del orden del día se procedió a dar lectura a la lista de asistencia 
para verificar la existencia de quórum legal:  
  
 

1. Síndica Karina Anaid Hermosillo 
Ramírez 

Vocal Presente 

2. Regidora Kehila Abigail Ku 
Escalante.  

Vocal  

3. Regidora Jeanette Velázquez 
Sedano.  

Vocal Presente 

4. Regidora María Candelaria Ochoa 
Ávalos. 

Vocal Presente 

5. Regidora Ana Gabriela Velasco 
García.  

 
Presidenta  

Presente 

 
La presidenta da cuenta de la asistencia de 4 cinco integrantes de la Comisión Edilicia de 
Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana, se declaró quórum legal atendiendo el 
primer punto del orden del día.     
 
Para el desahogo del SEGUNDO punto del día, la regidora Ana Gabriela Velasco García en su 
calidad de presidenta de la comisión, instruyó a la Secretaria Técnica para que dé lectura al orden 
del día propuesto.  
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Orden del día 

 

 
PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal; 
 
SEGUNDO. Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día; 
 
TERCERO. Aprobación de la Segunda Acta de Sesión Ordinaria de la Comisión; 
 
CUARTO. Lectura, análisis, y en su caso, aprobación del Dictamen que aprueba la lista de los 
perfiles idóneos para titulares y suplentes del Consejo Municipal de Participación Ciudadana de 
Guadalajara;  
  
QUINTO. Asuntos varios.  
 

SEXTO. Clausura de la Sesión.     
 
Se aprueba por unanimidad de votos.  

 
En el desahogo del TERCER punto del orden del día: aprobación del acta correspondiente a la 
Segunda Sesión Ordinaria con fecha del 10 de noviembre de 2021, la presidenta de la comisión, 
Ana Gabriela Velasco García hace mención que fue remitida vía correo electrónico el día 17 de 
noviembre del año en curso para su revisión.  
 
Se aprueba por unanimidad de votos.  
 
Continuando con el desahogo del CUARTO punto del orden del día:  Lectura, análisis, y en su 
caso, aprobación del Dictamen que aprueba la lista de los perfiles idóneos para titulares y 
suplentes del Consejo Municipal de Participación Ciudadana de Guadalajara, el cual ya se les 
había hecho llegar con antelación. La regidora presidenta Ana Gabriela Velasco García instruyó 
a la Secretaria Técnica para que informara del mismo. 

 

En uso de la voz, la Secretaria Técnica manifestó: 

 

            Muchas gracias, Presidenta. 

Se trata del dictamen que pretende aprobar la lista de los 14 perfiles idóneos para titulares 
y suplentes del Consejo Municipal de Participación Ciudadana de Guadalajara, relativo a 
la convocatoria pública que fue emitida el pasado 12 de noviembre de 2021.  
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El 19 de noviembre de 2021, la Dirección de Participación Ciudadana  y Gobernanza 
mediante oficio DPCyG/0053/2021  remitió a la Comisión una totalidad de 18 
expedientes. Al respecto, es importante resaltar que derivado de la Mesa de Trabajo 
llevada a cabo ayer 21 de noviembre con los equipos que integran esta comisión, se 
tomaron en cuenta las propuestas y observaciones al presente dictamen, además, se 
mencionaron los criterios de evaluación haciendo énfasis en el cumplimiento de los 
requisitos, la  acción afirmativa en la integración mayoritaria de mujeres en el consejo, la 
revisión de los currículums y por último se presentó la propuesta de los 14 perfiles idóneos 
para ocupar el Consejo Municipal de Participación Ciudadana.  

Derivado de la revisión de 18 expedientes remitidos por la Dirección de Participación 
Ciudadana, se dio cuenta de 15 expedientes que cumplían con toda la documentación 
marcada por la convocatoria, así como de 2 expedientes con documentación incompleta, 
fue el caso de David Ochoa Méndez y Mauricio Arenas Carrillo,  y un caso extemporáneo, 
Maricela Silva Ayala, por lo que estos últimos tres no se consideraron como perfiles 
idóneos para ocupar la titularidad o suplencia de las consejerías.  

            Es cuanto presidenta 

 

En uso de la voz, la Regidora Ana Gabriela Velasco García manifestó: 
 
 
Muchas gracias.  
Someto a su consideración en votación económica, favor de manifestarlo levantando su 
mano. 
 

Se aprueba por unanimidad de votos.  
 
 

Para el desahogo del QUINTO punto del orden del día, es necesario hacer mención que 
ninguna persona integrante de la comisión deseó hacer uso de voz, asimismo la Regidora 
Ana Gabriela Velasco García, presidenta de la comisión, dio cuenta de la llegada de la 
Regidora Kehila Kú.  
 
Para el desahogo del SEXTO punto del orden del día, siendo las 13:48 trece horas con 
cuarenta y ocho minutos del día martes 23 de noviembre del año 2021 la presidenta de 
la comisión declaró clausurada la Segunda Sesión de la Comisión Edilicia de Desarrollo 
Social, Humano y Participación Ciudadana, agradeciendo la participación de todas y 
todos.   
 
 

 

 

 



  
ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.  

 

Página 4 de 4 
 

 

Atentamente  
Guadalajara, Jalisco a 23 de noviembre de 2021  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

_____________________________ 
Regidora Ana Gabriela Velasco 

García 
Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Desarrollo Social, Humano y 
Participación Ciudadana  

 

_________________________ 

Síndica Karina Anaid 
Hermosillo Ramírez   

 
Vocal  

 

_________________________ 
Regidora Kehila Abigail Ku 

Escalante  
 

Vocal  
 

_________________________ 
Regidora Jeanette Velázquez 

Sedano.  
 

Vocal  
 

_________________________ 
Regidora Jeanette Velazquez 

Sedano  
 

Vocal  
 

_________________________ 
Regidora María Candelaria 

Ochoa Ávalos 
 

Vocal  
 

_________________________ 
Regidora Jeanette Velázquez 

Sedano 
 

Vocal  
 


